REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992742348001

RAZÓN SOCIAL: AUTOMATISMOS AC-ACTIVA S.A. (AUTOMOTICSA)

NOMBRE COMERCIAL: AC-ACTIVA

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 16/12/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 09/01/2012 FEC. ACTUALIZACIÓN: 01/11/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: CARCHI Numero: S/N Interseccion: PADRE SOLANO - LUIS VERNAZA Referencia ubicacion: DIAGONAL A PIQUE Y ASE Fax: 042282050 Email: info@ac-activa.com Web: WWW.AC-ACTIVA.COM Telefono Trabajo: 042282050

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0992742348001

RAZÓN SOCIAL: AUTOMATISMOS AC-ACTIVA S.A. (AUTOMOTICSA)

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 16/12/2011

NOMBRE COMERCIAL: AC-ACTIVA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE DECORACION DE INTERIORES Y EXTERIORES
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES
ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y ESTUDIO DE PROYECTOS ELECTRICOS
ACTIVIDADES DE DISEÑO Y PLANIFICACION DE OBRAS ARQUITECTONICAS Y URBANISTICAS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS
SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EQUIPO DE SEGURIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: CARCHI Numero: S/N Interseccion: PADRE SOLANO - LUIS VERNAZA Referencia: DIAGONAL A PIQUE Y ASE Fax: 042282050 Email: info@ac-activa.com Web: WWW.AC-ACTIVA.COM Telefono Trabajo: 042282050

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/11/2012

NOMBRE COMERCIAL: AC-ACTIVA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE VIDRIO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE HIERRO Y ACERO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE CERAMICA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTESANIAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE ELECTRODOMESTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: CARCHI Numero: S/N Interseccion: PADRE SOLANO - LUIS VERNAZA Referencia: DIAGONAL AL RESTAURANTE PIQUE Y PASE Telefono Trabajo: 042282050 Email: info@ac-activa.com Fax: 042282050